

郑州铁路职业技术学院工会

工作简报

2023 年第 4 期

2023 年 5 月 22 日

为学习好、宣传好、贯彻落实好党的二十大精神，3月31日，学校工会在办公楼302会议室组织开展学习“党的二十大精神宣讲会”。马克思主义学院宣讲团成员刘昕昉作了题为《以铸牢中华民族共同体意识为主线谱写中国式现代化新篇章》的宣讲。学校党委副书记、工会主席徐宏平出席了宣讲会，工会委员会委员、专门工作委员会委员聆听了宣讲。

为培育和践行社会主义核心价值观，引导教职工感悟传承中华优秀传统文化，弘扬民族精神，树立时代新风，4月4日下午，药学院分工会承办了“话清明做青团承传统”主题活动。校长马玉霞、党委副书记、工会主席徐宏平、副校长胡殿宇出席了活动。

4月25日，教务处和基础教学部分工会承办了2023年“庆五一、练技能、展风采”教职工粉笔板书比赛。校党委副书记、工会主席徐宏平出席了活动。来自全校19个分工会的39名教职工参加了比赛。比赛中，书写内容包括习

近平总书记经典语录、二十大报告摘选、古诗词、专业知识等。经过现场评比，艺术学院分工会单华锋、机电工程学院分工会张思婉、药学院分工会王晶晶和基础教学部分工会张莹4位老师荣获一等奖，陇海书院分工会刘燕明等8位老师荣获二等奖，艺术学院分工会杨路等12位老师荣获三等奖，商学院分工会李翔凌等16位老师获得优秀奖。基础教学部分工会、机电工程学院分工会、艺术学院分工会获得优秀组织奖。

为教育引导广大师生弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神，涵养劳动情怀，4月27日，天使书院举办了“中国梦·光荣颂·书院行”庆五一联欢会。党委副书记、工会主席徐宏平出席，党委宣传部、工会、相关教学院部和书院等部门负责人以及部分师生观看了演出。

近日，全国铁道团委下发了《关于2022年度“双创立功”竞赛、青年岗位能手、向上向善好青年、五四新闻奖的表彰决定》，我校教师智雷勇、张明康和吕林获得“全国铁路青年岗位能手”荣誉称号，这是我校教师首次获得该荣誉。校团委作为全国铁路行业团指委成员单位，积极参与铁路专业技能竞赛，帮助青年教师提升岗位技能。自教工团支部成立以来，有力增强了团组织的凝聚力、向心力、战斗力，为青年教师成功搭建起交流与学习的平台，激发广大青年团员教师的责任感和使命感，为学校发展贡献青年力量。

2023年3月28日，由足球协会承办的2023年“书院杯”师生足球友谊赛在体育场举行，校党委副书记、工会主席徐

宏平出席开幕式，校工会、党委学生工作部、体育教学部、复兴书院、二七书院、天使书院、丝路书院、陇海书院等单位负责同志参加开幕式。

报送：河南省教科文卫体工会

分送：全校各分工会

本期责任编辑：董忠生 付红青 编辑：袁帅

工会综合科

2023年5月22日印发
